"白鹿"前脚走"杨柳"后脚来

今年12号台风进入南海,周末或迎大风大雨

本报讯(记者王芳)台 风又密集袭来。"白鹿"刚 走,昨日8时,今年第12号 台风"杨柳"在西北太平洋 洋面上生成,中心附近最大 风速18米/秒(8级风,热带 风暴级),其将于今天进入 南海,并从29日起给珠海带 来海上大风,8月31日—9 月1日有大雨局部暴雨来 袭,炎热缓解。市民须提前 做好防御措施。

27日下午5时,"杨柳" 其中心位于菲律宾马尼拉 以东偏北方向约340公里, 就 是 北 纬 15.5 度、东 经 124.0度,中心附近最大风 力8级(18米/秒)。

"杨柳"奔跑速度快,以 每小时30公里的时速向西 偏北方向移动,强度变化不 大,28日早晨或上午穿过菲 律宾吕宋岛后进入南海中 东部,然后逐渐向海南岛东 南部海域靠近,强度逐渐增 强,在接近海南的过程中强 度可能增强为10级-12级, 并可能于30日登陆海南岛 东南部,也可能经过海南岛 南部近海,趋向越南北部。 由于时间较长,其路径强度 预报尚有不确定性。

当"杨柳"接近海南岛 时,新的台风——正在酝 酿的今年第13号台风"玲 玲"也将在菲律宾东部海 域上生成。据了解,菲律 宾东部洋面生成的台风一 般都会有很大概率影响我 国,按照目前预测,"玲玲" 未来也将越过菲律宾进入 南海,并很有可能也朝着 华南而来。

"杨柳"虽然是个"小台 风",强度有限,影响范围也 不算大,今日"杨柳"进入南 海后,珠海在其外围下沉气 流覆盖下,酷热闷热会笼罩 全城,最高温可达35℃,明 日起海面风力开始加大,请 市民尽量不要出海,海上过 往的船只也要注意安全。

据市气象局预计,今日 天气依然炎热,气温28℃-35℃; 29 日,气温 28℃-34℃,海面风力5级阵风6 级-7级;30日,多云,间中 有阵雨,气温27℃-33℃, 陆地风力3级一4级,海面 风力5级-6级阵风7级-8 级;31日,阴天,有阵雨或雷 阵雨,间中雨势大,气温 25℃-30℃,海面风力5级 阵风6级-7级;9月1日,有 阵雨或雷阵雨,间中雨势 大,气温25℃-30℃;9月2 日,有阵雨或雷阵雨,气温 26℃-31℃。

◆珠海陆地天气

晴朗炎热

温度:28℃-35℃ 湿度:60%-85%

风向风速:偏北 陆地2-3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高 0.5 米,水温 30.2℃,较适宜游泳,注意短时 阵雨,最佳游泳时段06时-10

东澳岛南沙湾:浪高0.8米,水 温 29.3℃,较适宜游泳,注意短 时阵雨,最佳游泳时段06时-10时。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有轻浪,海 况良好,适宜乘船出行。

香洲港至外伶仃航线:有轻到中 浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至万山航线:有轻到中 浪,海况良好,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过 敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 气温回升,感 冒几率较低。

紫外线指数 强 建议涂搽 SPF15-18、PA+的防晒护肤

空气污染指数 良好 气象条件 有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 不舒适 白天晴朗 炎热,旱晚比较热。

交通指数 良好 气象条件良好, 车辆可以正常行驶。

◆珠海未来3天天气

星期四:多云有阳光,稍后有几 阵雨28℃-34℃

星期五:多云,间中有阵雨

27℃-33℃ 星期六: 阴天, 有阵雨或雷阵雨,

间中雨势较大25℃-30℃

(本报记者 许晖 整理)

"书香珠海"全民 阅读活动9月启动 办图书巡展向农家书屋 贫困学生指书

本报讯(记者苏振华)记 者27日从珠海市邮政管理局 了解到,2019年"书香珠海· 随心所阅"图书巡展活动,将 于9月在全市范围启动。其 间,将为学生、军人等重点群 体提供购书优惠,并向农家书 屋及贫困学生捐赠一批图 书。活动持续至今年年底。

据市邮政管理局工作人 员介绍,"书香珠海·随心所 阅"今年九月份启动,将持续 至年底,其间将开展图书巡 展、粤邮讲堂、小小报童社会 实践等活动。

其中,图书巡展活动由 中国邮政珠海分公司组织实 施,将在我市各区进行图书 巡展,图书品种涵盖党的十 九大系列读物等图书,以及 中华经典国学、名家名著、社 会百科、中小学生快乐阅读 等图书。活动现场还将设图 书阅读区,场内所有图书均 可免费阅读。中国邮政珠海 分公司计划捐赠价值1万元 的图书,同时邀请爱心企业 和个人参与捐书。

指引旅客往东部公交总站出租车候车点乘车

口岸广场新增3块醒目提示牌

本报讯(记者陈新 年)拱北口岸地下通道改 造期间,旅客该如何便捷 乘坐出租车? 27日,记者 从拱北口岸综合管理办 公室获悉,从8月24日 起,我市有关部门已同意 在金叶酒店门口新增出 租车下客点,同时在口岸 广场新增3块出租车指引 牌,指引旅客前往口岸东 部的公交总站出租车候 车点乘车。

去年5月份前,口岸 周边拥有3个出租车候车 点。自去年5月份开始, 为保证拱北口岸周边的交 通畅通,我市有关部门取 消了迎宾南路口岸喷水池 两侧出租车候车点,同时 在口岸东部的公交总站设 立了新的出租车候车点。 今年7月27日开始,因地 下通道改造的需要,地下 通道出租车候车点取消。

记者走访时发现,城 轨珠海站的出租车候车点 营运正常,但该候车点的 指示牌不是很明显;口岸



提示牌十分醒目。 本报记者 陈新年 摄

广场的立柱前、广场往北的 出口、往东出口均有明显的 出租车指引牌,拱北口岸综 合管理办公室郑先生称"这 三块指引牌是刚刚设置的, 目的是为了指引更多乘坐出 租车的旅客到公交总站的出 租车候车点乘车。"

在口岸东部的公交总站 出租车候车点,一位拉着行 李箱的女士告诉记者,从口 岸出来,她根据醒目的出租 车指引牌找到这个出租车候 车点,虽然距离比地下通道 的出租车候车点远一点,但 还是挺方便的。

随后,记者在迎宾南路 西侧的金叶酒店旁路段看 到,此处也有少数出租车在 此停靠让车内乘客下车。

斗门区通报校车安全管理检查情况

校车司机接受安全知识和业务培训

本报讯(记者廖明山 何 全管理会议,通报了前期斗 门区校车安全大检查情况, 识和业务培训,以加强校车 管理,消除安全隐患,确保学 生出行安全。

进)开学在即,8月26日、27 区校车运行情况,包括今年 车安全管理制度落到实处。 日,斗门交警大队联合斗门 6月份开展的校车安全大检 求各学校要按照相关规定, 并对校车司机进行了安全知 对新购买的校车、旧校车转 案例,提醒校车司机要引以 卖或注销,要处理好GPS和 为鉴。 视频监控系统设施设备的安

来全国发生的校车典型事故

装和回收,严格落实校车出 车前要检查好车辆状况,杜 绝超速超载情况发生。

会议通报了上半年斗门 车和回场签批制度,确保校 绝带病上路;要严格遵守交 通安全法律法规,做到不疲 斗门交警大队通报了8 劳驾驶、不酒后驾驶,自觉养 区教育局召开斗门区校车安 查中发现的问题,对存在的 月25日沈海高速发生的大 成遵章守法、文明驾车的良 违法违章行为进行分析。要 客车侧翻事故,分析了近年 好习惯,保障中小学生和幼 儿的出行安全。

另外,在搭载幼儿或学 生时,司机要检查学生安全 交警提示,校车司机出 带是否调整合适并扣上,杜

PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至8月27日18时 数据来源:珠海市生态环境局